

DEPORTES

Año I.-Núm. 15

Mahón, 7 Octubre de 1935

Precio: 15 Cts.

Condeno lo condenable, mas lo respeto si es de respetar

Visto y leído el escrito de "¡Goal!" titulado "Para el bien del Fútbol", me ha dominado la tentación de contestar, ya que yo considero que si bien en parte está en lo cierto, deja entrever en algunos párrafos una parcialidad, que no armoniza con quién para un asunto deportivo invoca la enseña de algo justo, santo y sagrado: y conste antes, que no me guía en esto, sentido de polémica y sí solo el demostrar que el cronista no es ningún pastor católico ni protestante para que con sus prédicas intente llevar al ánimo de un público resentido por la mala actuación de un árbitro, la paz y la calma, que cosas injustas hayan turbado.

Tampoco debe ninguna mano que trace crónicas deportivas, inducir a las masas al exceso; mas si por decir la verdad, si por señalar la mala actuación de un árbitro parte de un público enfurecido ya de por sí por lo que él considera una injusticia, se desata en improperios e insultos aún los más soeces ¿qué responsabilidad cabe al cronista?

¿Qué los árbitros muchas veces son zarrandeados siendo inocentes? De acuerdo Sr. Frau y contra eso, la expulsión fulminante del campo del jugador o espectador que lo haga.

¿Mas podrá V. negarme que en muchas ocasiones como hombres que son, tienen sus pasiones?

Seguro que me lo aceptará.

¡Pues deslindemos! Si un público que está año tras año pagando su cuota mensual a un Club sea del matiz que sea para lograr con su óbolo mantener su deporte favorito y que aspira a que sus deportistas sean los campeones y llega a darse el caso de que por una mala actuación de un árbitro que deliberadamente hace perder a su equipo favorito, ¿es extraño que ese sector de público sea del Club que sea se desate en improperios contra una persona que no ha sabido mantener su dignidad?

Aquí estimado colega, explicaré la expresión tomada de David el pastor sabio en la

que dijo: "Abyssus abyssum invocat" (una falta nos lleva a otras)

Pues si una falta nos lleva a otras, esto prueba que por mucho que se intente refinar la educación del género humano, (que no es misión del cronista deportivo) no podrá hacerse desaparecer esa pasión existente entre los hombres, que precisamente es pasión, porque viene de lo humano.

¡Que bien que esas pasiones desaparecieran; mas en todas los órdenes, colores y entidades!

Otro punto en que no estoy de acuerdo es el que se queja el cronista de los epítetos que prensa y público según él dirigen a los árbitros y en su demostración dice que "no son los árbitros una cofradía de salteadores que anden por esos campos, a lo Luis Candelas dando y quitando partidos. Pero aunque así fuera, tampoco procedería la invocación del latrocinio para justificar lo injustificable". Claro hombre injustificable, porque el que delinque, libre y espontáneamente dirá ¡yo soy el culpable!

Además, téngase presente, que los calificativos más duros (siempre que no conduzcan a la injuria o calumnia) están permitidos para demostrar lo bueno o malo de las personas animales o cosas.

En fin, que resumiendo, diré Sr. Frau, que me parece demasiada su bondad para con los árbitros culpables; pues si bien puede estar toda la opinión en su contra para eso son Jueces Supremos en el campo del deporte y no puede ni debe permitirse que esa supremacía, la empleen en perjudicar o favorecer ni a uno ni a otro bando.

A. A. A.

Los hinchas mahoneses

Cada día vemos en los periódicos deportivos, artículos, reportajes e informaciones sobre la clase de público que grita y chilla en todos los encuentros futbolísticos y que se convierte a veces en un griterío ensordecedor, cuando es su equipo favorito el que está en el terreno de juego.

Cada equipo, como natural, tiene sus simpatizantes y fieles adictos, que son los que animan y entusiasman a sus "equipiers" en todos los partidos y ayudan materialmente a sostener al club.

Estos entusiastas admiradores, son los que gritan al árbitro, silban al contrario y aplauden rabiosamente las jugadas sin mérito e importancia de su equipo y su alegría es tan indescriptible cuando logran marcar un goal, que sus sombreros, gorras y gabanes están en los aires tomando el vuelo.

En cualquier pueblo, por pequeño que sea, que tenga un "team" aceptable, podemos estar seguros que habrá unas cuantas personas, destacadas de las otras, por su amor y por el deseo de ayudar al equipo local.

Tanto en Madrid como en "Quitapellejos" si se quiere, hay infinitas personas, hombres y mujeres que ejercen el mismo oficio en los campos de fútbol. Y para no ir más lejos, tenemos en San Luis, por ejemplo, un pueblo pequeño, en el que unos cuantos apreciables individuos han logrado con innumerables esfuerzos sostener un buen equipo. Y como todos el San Luis tiene un buen número de adeptos y simpatizantes.

Esta clase de público que alborota, está formada por los individuos llamados "hinchas" que como sabemos se encuentran en todas partes. Y hablemos de los equipos mahoneses. Tanto el Unión como el Menorca tenían y tienen sus hinchas. Esto es indudable. Pero que los de épocas pasadas gesticulaban y gritaban más en los campos de fútbol que los de ahora, también es indudable.

Antes, y con eso no quiero decir haga cincuenta años, sino solamente cinco o diez, los partidos de fútbol se convertían en rings de boxeo, tanto en el campo de juego como en las graderías del público. Aún se pierde

CASA SAURA

Instalaciones y Reparaciones eléctricas
Especialidad en tubo VERGMAN

Pi y Margall, 14 MAHON

algún buen puñetazo, pero no tiene nada de particular, pues es frecuente en la Península.

Hay algunos espectadores que nerviosos en extremo, solo tienen ojos y oídos para el desarrollo del juego, por lo que muchas veces hacen cosas originales.

Uno que debido a su nerviosísimo escaraba la tierra con su pie y al acabar el partido, tiene hecho un hoyo de dos palmos. Otro que con sus uñas destroza el pañuelo y solo interrumpe su tarea para silbar al árbitro o aplaudir ruidosamente a su equipo. Otros y estos son muchos que en la hora y media de juego hacen miles de muecas. Y así podríamos seguir. Estas personas al final están agotadas por el esfuerzo que han hecho.

No vamos a nombrar aquí los "hinchas" más significados tanto menorquistas como unionistas, pues en Mahón todos nos conocemos.

Quedamos, pues que en la capital de Menorca existe esta plaga social y futbolística llamada "hincha". Pero, son un poco apacibles, pues no se pegan y no alborotan demasiado. Otro día hablaremos de los de otros pueblos y si viene al caso haremos comparaciones. Tal vez ellos son más "hinchas" que nosotros.

GONZALEZ

(Equipier del Petit Unión)

Mahón 27-9-35.

NUESTRAS CHARLAS

Habla Rafael Parés

Después de conocer la opinión deportiva de Sebastián Morro, no dudamos un momento en que la más indicada a dar a conocer debía ser la de su compañero de club Rafael Parés, genuino representante del juego noble y por consiguiente, como deportista, el mejor de los mejores, conocido en toda la isla por su corrección y caballerosidad en los campos de juego.

Como recordarán nuestros lectores, el brillante historial deportivo que en su haber tiene Parés, ha sido enturbiado desde que fué expulsado del campo—apesar de ser él el agredido—durante el partido Fortuna y Unión, jugado en el campo de este último, lo cual, después de ser la víctima, le ha valido una descalificación de 8 días, que por lo injusta dió lugar a que la Unión Sportiva amenazara con su retirada del presente Campeonato.

A Parés, lo hallamos nosotros en la caseta vestuario del terreno unionista, después del entreno, y mientras se va vistiendo accede gustoso a nuestro requerimiento y más al inquirir que es para DEPORTES.

—En primer lugar, Rafael, ¿podrías decirnos qué efecto te produjo, al ser expulsado por primera vez del campo de juego?

—Peor que el que me ha producido hace unos minutos al ducharme. Y digo esto, porque siempre he visto con satisfacción el que por mi modo de ser, y el de actuar en todos los campos de juego, hasta los mismos que representa el señor Cerdá, defensor acérrimo del fallo condenatorio, me han deparado siempre ciertas atenciones que a mi, repito, me causaban emoción a la vez que fortalecían mi ánimo, para no desviarme de mi línea de conducta hasta hoy seguida. Al igual que sucede con Costabella, nuestro modo de ser en todos los terrenos nos ha deparado el honor de inspirar cierto respeto al equipier adversario, no por nuestra valentía, sino por proceder con nobleza en la lucha con el balón, actuación que de imitarla los demás jugadores, conseguiríamos que el fútbol fuera practicado tal como yo entiendo que debe ser y no como actualmente se juega, que al final se reduce a la caza del hombre y a la mal empleada zancadilla. En una palabra, visto el fallo, me daban ganas de no volver a pisar ningún campo de juego. Pero la recia amenaza y la enérgica actitud, que no olvidaré nunca, de la Unión, la actitud acertada de los representantes de los Clubs de esta isla—a excepción de el del Menorca—a la de los señores Presidentes del Colegio de Arbitros y del Comité de Fútbol, lo cual mucho agradezco, me hicieron reflexionar y a más no podía hacerlo al ver a mi desgraciado compañero Morro en convalecencia y al club en franca necesidad de todos cuantos podamos con nuestra actuación fortalecer la mala situación económica en que se encuentra desde hace meses.

—¿Qué opinas de vuestra actuación en Ciudadela, el pasado domingo, en la que sucumbisteis por 3 a 1?

—Yo que fui uno de los que estuvieron mal en dicho partido, debo decirle que los equipos ganan a base de conjunto y entusiasmo. No existiendo estos dos factores, tal vez en ello estribe el mal resultado obtenido, ya que francamente no hay conjunto y falta de moral en dicho equipo, lo cual poseíamos durante el campeonato pasado, lo que dió lugar a honrosos resultados y actuaciones mucho mejores que las actuales. No obstante, confío que, como dijo en charla el abnegado Morro, procuraremos conseguir la mejor clasificación unionista, cancelando con ello la deuda de gratitud contraída con los dirigentes del club azul-amarillo, de tan magnánimo historial en los anales del fútbol menorquín.

—¿Qué puesto del equipo crees es el tuyo?

—A ello le diré que el que más me gus-

ta es el de medio centro. Si bien su pregunta es algo atrevida, debo contestarle que tengo por norma la disciplina y por lo cual juego en donde se me indica.

—¿Son ciertos los rumores de que los del Menorca vinieron a tu casa y te propusieron el efectuar con ellos la excursión a Barcelona y el firmaje de la ficha en favor del club azul-grana?

—En efecto; cuando preparaban la excursión a Mataró, vino a visitarme en mi domicilio un señor directivo del C. D. Menorca y varios acompañantes, con el propósito de que pasara al citado Club. Mi negativa fué rotunda, terminante, y al propio tiempo con mi habitual modo de expresarme, les manifesté que yo era totalmente unionista y que por lo tanto perdían lastimosamente el tiempo. Y hoy, al ver el interés del señor Cerdá—representante del Menorca en el Comité—en castigarme con motivo de lo sucedido en el partido Fortuna-Unión, pienso que a lo mejor es consecuencia de mi negativa, ya que tanto el señor Cerdá como el *Defensa* del semanario "Goal" hacen esfuerzos sobrehumanos para lograr, sin fundamento, manchar mi historial deportivo, modesto, pero más limpio que el modo de obrar de dichos *deportistas*.

—¿Podrías decirnos cuál es a tu juicio, el mejor equipo de la isla?

—Rotundamente debo afirmar que el equipo más completo es el campeón de Menorca, ganador en la pasada competición Torneo Copa Menorca, el entusiasta Ciudadella C. D.

—¿Estás satisfecho de los dirigentes de tu Club?

—Ni que decirlo: Y le ruego que por mediación de DEPORTES, al cual saludo, diga que soy más unionista que nunca, y que ofrezco mis modestos esfuerzos a la Sociedad unionista para engrandecimiento del fútbol menorquín.

—¿Te preocupa el expediente formado por el Comité en lo referente a tu asunto?

—Sí, me preocupa. ¿Por qué negarlo? No obstante creo en el buen criterio de los componentes de la Federación Balear, que con su acertado y justo fallo impedirán que se lleve a cabo el ensañamiento de que he sido objeto por parte de cierto señor.

Y no queriendo prolongar más esta charla con el noble equipier unionista, le testimoniamos nuestra gratitud por la molestia causada, no sin que nos encargue antes el saludar desde estas columnas, a los verdaderos amantes del deporte y a todos los que simpatizan con la Unión Sportiva, bajo cuyos colores se cobija con orgullo, este pequeño, pero gran jugador, Rafael Parés.

J. D. B.

PUNTERAZOS

En el primer número del «¡Goal off-side!» el optimista Germán, achacaba a *mieditis* la muy acertada retirada unionista.

Claro que no hay mejor sastre que el que conoce el paño y en este caso, Germancito, deberías acordarte que en las pasadas luchas te vistes postergado, no solo por *mieditis* sino por *caguitis* y de no haberte aconsejado, ciertos elementos de valía, la entrada brutal y traicionera puesta en práctica al noble jugador del Ciutadella Galmés, que dió el resultado apetecido, por tu valentía seguirías aún viéndote en el mayor de los ridículos.

Sabes te conocemos y solo al verte nos inspiras aquella copla que dice:

A mi los hombres guapos
de tu fachenda,
me sirven de entremeses
pa la merienda.

Y aquella otra:

Yo cuando quiero sangre
me comprometo
con hombres que merezcan
algún respeto.

Asistimos el lunes pasado a la representación del primer acto de un drama sin título que el «¡Goal off-side!» publicó en su segundo número.

El primer acto, que tuvo por escenario en una fúnebre mansión, francamente, no nos convenció.

Esperamos ansiosos el segundo, que seguramente será al *pie de la sepultura*, el cual deseamos sea más entretenido y por si les faltan algunos datos para terminarlo, rogamus a los autores del drama fúnebre en cuestión, se sirvan pasar por la redacción de nuestro semanario, pues como nos sobra siempre buen humor, les facilitaremos, completamente gratis, abundante información deportiva, pues de esto y otros casos en cuanto a zapa y vapuleo se refiera, tenemos un considerable stock.

A ese drama, como le falta el título, en el número próximo lo propondremos para satisfacción de los que dicen actúan de día, pero los trabajos de zapa, ejecutados con la malévolos intención de *cazar* al injustamente sentenciado Parés y al pequeño y también gran interior Pons, los hicieron, que sepamos, en la tenebrosidad de la noche. ¿Verdad, señor Barber, vice-presidente del C. D. Menorca.

Uno de estos días pasados, un muy amigo nuestro nos visitó con el solo objeto de que le aclarásemos cierto caso que le atormentaba de tal manera por el misterio que pudiera contener y que le costaba a nuestro amigo varias noches sin poder reconciliar el sueño y nuestro visitante empieza diciendo:

—No quisiera que se tomaran a broma

PARA ACEITES VIRGENES PUROS DE OLIVA COLOR ORO NATURAL Y CAFES DE LAS MEJORES PROCEDENCIAS

JAIMÉ BALS SEGUI

Suc. CASA FERRE (Detalle)
Pintor Calbo, 23.-MAHON

lo que voy a decirles, pues acaso sea algo más serio de lo que ustedes se creen.

—Desembuche, buen amigo, desembuche. Que por grave que sea ese caso se lo aclararemos inmediatamente.

—Pues verán. La otra noche, en ocasión en que pasaba por el sitio conocido por «es Muli d'en Guelems», en la tenebrosidad de la noche noté, con gran espanto, que en el campo de la Unión resplandecía una lucecita y se oían murmullos de personal. Al principio me imaginé que alguien, aprovechando la ligera lluvia que había caído aquel día en esta ciudad, fuera en el terreno deportivo unionista a *cercá caragols*, pero el eco de voces y el ruido de pasos apresurados que llegaron hasta mí, sospeché que no se trataba de buscar el preciado crustáceo, sino que algo grave ocurría en el campo de juego. La curiosidad en poder describir aquel misterio me hizo esperar un buen rato, cuando de repente aquella lucecita se apagó y cesaron también los murmullos de personal. Y la verdad, esto me tiene intrigadísimo.

—¡Tranquilícese, buen amigo, tranquilícese! Eso son cosas de fútbol. Como V. no ignora existe algo de desorientación en el equipo unionista, pero aun no ha llegado el momento de turbar el *silencio en la noche* y vamos a demostrarle el porqué no existe motivo de tanto espanto y verá como *ya todo está en calma*. Se trata, sencillamente, que no falta quien no cree que de noche los gatos son pardos y por consiguiente han tenido la iluminaria idea de que los equipiers unionistas adopten el nuevo sistema de entrenarse con la lucecita que tanta obsesión le ha producido. Es la única manera de ensayar «el pase de la muerte», «el salto del hombre llangosta» y «la acertada parada del balón retenéndolo con los dientes» sin que se enteren los de la plaza de Colón.

Señores del «¡Goal off-side!», ¡imparcialidad, imparcialidad!, que se olvidan ustedes de su primer número.

¡Muy bien, señor Presidente de los «ribe-teados! Así se hace justicia. Al pan, pan y al vino, vino.

No se diga de V. lo que de tantos otros; eso de que jellos con ellos no se muerden! De esta forma, entre los de buena fe, lograremos hacer deporte.

¡Mal le sienta a ¡Goal off-side!» que la prensa pueda protestar!

¡Amigo, esta vez no quedó todo en casa!

Los del «¡Goal off-side!», como polluelos recién nacidos, se creían que los partidos de fútbol duraban hora y media. ¡Qué atrasados andais, nenes!

El nuevo Reglamento de Fútbol, en su artículo 22, apartado (d, página 10, párrafo 35, dice:

«A partir del domingo día 22 de Septiembre de 1935, los partidos de fútbol durarán, en Menorca, 5.400 segundos. Ni uno más. Ni uno menos, y en Mallorca durará 90 minutos. En la península, la duración del juego, será el mismo de antes, o sea: hora y media».

Señores goleadores off-saísticos, ya podéis bajar de la higuera y leed.

Cómodamente sentados alrededor de una mesa de un céntrico café que lleva por título una capital extranjera, entablan, el siguiente diálogo, dos asiduos concurrentes al mentado café:

—Oye, Fulano. Tu que tienes fama de saberlo todo, vas a decirme quién es el cronista futbolero de «El Bien Público» que avala sus trabajos con la firma de Mister White.

El interpelado, en son jocoso y en forma algo burlona, contesta:

—Pregúntaselo a cualquier chico que acierte a pasar por aquí y te aseguro que te saca del apuro. ¡Si hasta el gato de mi casa lo conoce!

—Bien. Pero como yo no soy tan listo como tú, deseo una contestación concreta. Hay quien dice que si es un émulo de Mussolini. Y la verdad, yo lo dudo porque Mister White al parecer no tiene nada de italiano.

—Claro, Mister White es un señor inglés y se encuentra en esta ciudad en plan de turista.

—Así, pues, es falso que sea un fascista.

—Sí, hombre, sí, falso.

—Conformes. ¿Es cierto que para escribir lleva puesto un guante?

—Amigo mío, ya te vas poniendo demasiado pesado. ¿Para qué quieres saber si se pone un guante para escribir?

—Pues por lo curioso del caso, y además porque me interesa... ¡Ah! Y el guante ¿en qué mano lo lleva puesto, en la de la izquierda o en la de la derecha?

El interpelado, cansado y nervioso ya de tanta y tanta pregunta contesta en forma algo intempestiva:

—Acabe ya de una vez, hombre. ¡En la de la derechaaaa!

Qtros concurrentes al mentado café, que están cerca de nuestros interlocutores al grito de, ¡en la de la derechaaaa!, temiendo que la discusión se agrie, prestan atención y están a la expectativa.

—¡Cálmate, hombre, cálmate! Aún quiero saber de qué color es el guante.

El diálogo al llegar a este punto, ya no tiene el mismo cariz que cuando se inició. Empezado en amigable camaradería, tiene todos los caracteres de terminar como el Rosario de la Aurora, pues el interpelado se levanta rápido de su asiento y dirigiéndose al oído de su amigo le grita con todas las fuerzas de sus pulmones:

—¡Blancoooooo!

El interlocutor, inesperadamente se desmaya... Un perro que acertaba a pasar por allí, furiosamente empieza a ladrar... Los faroles próximos al lugar del suceso se apagan... El camarero que servía un cock-tail, arroja la bandeja que lleva en las manos...

COMPRAD TODOS LOS LUNES

DEPORTES

EL MEJOR PERIODICO DEPORTIVO

CAMPEONATO DE FUTBOL DE BALEARES

La primera sorpresa: La Unión Sportiva y el Isleño empatan a cero goals. - En Ciudadela se suspende el partido Minerva-Menorca

EE EL CAMPO DE LA UNION

Unión Sportiva 0 C. D. Isleño 0

Dijimos, en nuestro comentario del partido celebrado en Ciudadela el pasado domingo, que el factor principal de la derrota unionista, fué la apatía, la desgana que sus jugadores pusieron en la lucha.

No seríamos justos, si hoy no dijéramos que el once gualdo-azul en el partido efectuado ayer en su campo—pese al resultado del cero a cero—se resarcíó con creces, del mal sabor que nos causó en Ciudadela,

Todos sus jugadores, sin excepción, jugaron con gran voluntad y coraje dignos de encomio.

Buscaron afanosos hasta el último segundo el goal que merecidamente les correspondía para adjudicarse los dos punros. Pero todos sus esfuerzos resultaron estériles, pues unas veces los postes y otras la inmensa defensa que hizo de su marco el meta Bagur, impidieron la victoria merecidísima de la Unión.

Hora y media puede decirse que el Isleño estuvo embotellado, pues salvo dos o tres avances que efectuaron en cada parte los ciudadelanos, siempre hemos visto el balón rodando la meta de Bagur.

El C. D. Isleño es nn equipo compuesto de elementos jóvenes, algo inexpertos aún, pero tienen lo principal; amor propio, voluntad y mucho tesón y valentía. Destacose, en forma brillante, su meta Bagur que ayer salvó a su equipo de una severísima derrota.

* * *

Empieza el partido a las tres y media. Elige campo la Unión y sale el Isleño. Avanza la Unión y al ir a despejar el medio derecha del Isleño, incurre en manos que tira Anglada y bloca muy bien el meta de los visitantes.

Unas cuantas jugadas alternas y se producen unas manos del Isleño muy cerca del área de penal, que ejecuta Parés colocando la pelota por el ángulo superior izquierdo, pero el árbitro anula por off-side de Nicolás. Parece que esta jugada haya sido la definitiva del partido.

Los locales juegan con marcado empeño, pero sus jugadas se estrellan contra la defensa tenaz de los ciudadelanos. Un magnífico avance de M. Luis que centra oportunamente y aprovecha Pons que de un empalme admirable da en el larguero y se produce una melée interesante, aprovechando Luis para marcar, pero bloca magistralmente Bagur. Vuelven al ataque los unionistas, avanzando Masot, centrandó muy matemáticamente lo que aprovecha Nicolás para, de una potentísima bolea, marcar el goal, pero se ve que los postes están jugando contra los unionistas, rebota en él y se produce otra melée a la cual da fin el meta visitante despejando a corner que es tirado sin consecuencias. Acto seguido se producen tres corners consecutivos sin resultados.

El equipo local consigue un amplio dominio, consiguiendo continuamente hacer emplear el meta visitante que se está luciendo en brillante forma.

Avanza la Unión y chuta potentemente Masot que detiene en forma magistral el meta Bagur. Manos contra el Isleño que tirá Parés y no llegan a nada por off-side de Puigrós. Corner contra el equipo visitante. Se tira y se producen unas manos de Luis. Unos momentos de juego alterno. Otro corner contra los ciudadelanos que va a kik. Otro corner contra el Isleño sin resultados positivos. El árbitro castiga a M. Luis y el público protesta.

Vuelve al ataque la Sportiva con un brillante avance de Luis y hallándose frente a la meta contraria malogra un goal casi inevitable, tirando por encima del larguero. Un potente chut de Puigrós que para en forma brillante de un decisivo plongeón, remata fuertemente Anglada y bloca certeramente el novel y colosal meta ciudadelano. Acto seguido finaliza la primera parte.

Sale la Unión con más bríos, si cabe, que en la primera. Chuta Sintés y va kik. Puigrós se pierde una magnífica ocasión de marcar. Masot lanza un potente balonazo que despeja Bagur con el puño a corner. Es tirado éste sin resultado. Vuelven al ataque los locales. Pons empalma un fuerte chut y despeja Bagur a corner, sin consecuencias. Otro corner sin resultado.

Avanza la Unión y el árbitro toca offside a M. Luis, de lo que protesta el público por ser muy sospechoso.

Otra magnífica ocasión de marcar desperdiciada por Masot. Los locales dominan ampliamente, pero no consiguen perforar la meta de los visitantes, los cuales se defienden denonadamente y con un entusiasmo digno de admirar. Bagur se luce constantemente con espléndidas paradas. Se produce una melée ante la puerta visitante, siendo despejada tras de interesante lucha. Avanza el equipo visitante por medio de su extremo izquierdo, pero al centrar el réferee castiga con offside del centro delantero.

Arremete otra vez la Unión y se produce una melée bastante escabrosa a la cual da fin Bagur con un certero despeje de puño. A los pocos momentos finaliza al encuentro sin que ninguno de los equipos haya podido marcar.

El público que, por cierto, fué muy numeroso, salió bastante mal satisfecho, lamentándose de lo desgraciado que estuvo la Unión, pues merecían un resultado aplastante sobre su contrincante.

Arbitró el señor Andreu bien y a sus órdenes los equipos se alinearon de la siguiente forma.

C. D. Isleño: Bagur; Roselló, Casasnovas; Pons, Florit, Andreu; Rodolot, Moll, Bagur, Llorens y Suárez.

U. Sportiva: Ramón; Lorenzo, Llambías; Parés, Sintés (A.), Anglada; M. Luis, Nicolás, Puigrós, Pons y Masot.

A causa de la lluvia se suspende el partido que debían efectuar el Minerva y Menorca

En Ciudadela debían jugar ayer en partido de campeonato el C. D. Minerva y el C. D. Menorca, tuviéndose que suspender el partido, apenas empezado el mismo, por un fuerte temporal de agua que desencadenóse ayer en Ciudadela.

CAMPEONATO CATALUÑA

Resultados de los partidos celebrados ayer en Barcelona:

Barcelona 4 - Sabadell 1
Badalona 1 - Español 0
Girona 4 Júpiter 0

El Barcelona, que aun no ha perdido ni empatado ni un solo partido, es ya indiscutiblemente, campeón de Cataluña.

Campeonato de Mallorca

—El Baleares, que jugó ayer en partido de Campeonato contra el Mediterráneo, por no ser menos que el Mallorca, ganó por 6 goals a 1.

—El próximo domingo juegan el Athletic y el Mallorca en el campo del primero.

PARTIDOS AMISTOSOS

—El sábado por la tarde contendieron en el campo de la Unión el Athletic Mahonés de la U. S. y el equipo de la Base Naval, ganando los primeros por 3 a 1.

—El domingo por la mañana también en el campo de la Unión jugaron los infantiles Petit Unión y Athletic, empatando a un goal.

—En San Luis lucharon el titular contra un combinado del Fortuna, venciendo los locales.

Sección Filarmónica

a cargo de la UNION-JAZZ

MENORCA DE LA O

Música de "María de la O"

Letra de BEL-LA COSTA

Menorca de la O
que desgraciato
gitano, tú eres
a causa de la Unión.

Tú quieres reír
pero los duriyos
alejaos los tienes
y no puedes dormí.

Mardito parné
que por su curpita
tendré que vendé
el Stadium Mahoné.

Castigo de Dió
castigo de Dió,
es a la Sportiva
que yeva a cuestras
Menorca de la O.

Stilográficas

La variedad más extensa

Casa Busutil